

Круговореть любимого праздника

В этом году в десятый раз для жителей Московской заставы местная власть организовала праздник «Рождественская круговореть».

С самого первого шага наших гостей улыбками встречали актёры народного коллектива «Театр под самой крышей» в праздничных костюмах. А перед большим концертом состоялся концерт маленький – в холле Центра. Здесь, рядом с нарядной елкой, свои таланты демонстрировали зрителям учащиеся детской музыкальной школы им. Василия Васильевича Андреева. Они играли на разных музыкальных инструментах, даже пели и плясали для ветеранов, среди которых, наверное, были их дедушки и бабушки. Казалось, что для многих из них участие в таком ответственном концерте было первым в жизни, это понимали взрослые, и потому аплодировали им особенно охотно. В этом трогательном концерте звучали русские и белорусские мелодии, а также популярная классика.

Потом из фойе всех пригласили в Большой зал, где традиционно, а в этом году уже в десятый раз, проходит «Рождественская круговореть». Занавес раздвинулся, и зрители увидели плотно падающий снег – почти снежную круговореть. И белый рояль. И, конечно, сразу зазвучала красавая песня про то, что «... снег идет, и все вокруг чего-то ждет...» Зрители ждали праздника. И он разворачивался на глазах.

По существующей традиции поздравили людей с уже прошедшими праздниками и наступающим старым новым годом пришли депутаты и муниципальные служащие во главе с Валентиной Афонькиной, а также начальник орготдела администрации района Валентина Кожура. Все желали жителям Московской заставы здоровья,

веры в себя, удачи в наступившем году.

Во время концерта зрители не только смотрели выступления артистов, но и с удовольствием слушали рассказы ведущих о народных традициях, поверьях и колядках. Например, о казачьей традиции в канун Рождества «Христа славить». Это когда поздним вечером сначала ладети, а затем и взрослые шли колядовать. Иногда брали с собой и восьмиконечную звезду в память о звезде Вифлеемской. Некоторые мазали лицо копотью, либо разноцветными красками, «рядились». Считалось большим грехом не пустить христославщиков. Связано это с традицией гостеприимства в православии, где каждый гость – все равно что посетивший этот дом Христос. Следовательно, откликнуться на просьбу гости – угодить самому Богу.

А ещё у казаков есть славная традиция – петь и плясать. Народный коллектив хореографический ансамбль «Алёнка» из Ульяновска тут же продемонстрировал эту традицию. Их задорный перепляс с восторгом был встречен публикой. Но самые громкие аплодисменты в этот раз собрали все-таки маленькие артисты из образцового коллектива детского ансамбля народной песни «Млада» и заслуженного коллектива ансамбля танца «Россия-ночка».

Кроме них, в этот день наших зрителей своими выступлениями порадовали солист эстрадно-вокальной студии КДЦ «Московский» Антон Васёв, арт студия «Праздник», заслуженная артистка России Инна Бедных, петербургская фольк-шоу группа «Славянский хит».

Сюрприз, который, конечно, давно всем извес-



тен, но все равно всегда приятен – это подарки, которые получают гости праздника после концерта. Вот и на этот раз местная власть снова порадовала ими своих жителей. Потому и расходились все в приподнятом настроении. О чём с удовольствием говорили так:

– Все было просто здорово! Хорошо дети выступали. Все очень красиво, все на уровне! Замечательно! Я каждый год прихожу на этот праздник. И каждый раз вижу что-то новое, все очень красиво и весело. (Елена Константиновна Медведева).

– Впечатление от этого праздника у меня всегда хорошее, я ведь уже пятый раз на него прихожу. В этот раз с женой были. Зарядились положительными эмоциями, и теперь от нового года я буду ждать только хорошего. Чтобы мать жены прожила подольше. Чтобы мы не скучали и не болели (Валерий Коновалов).

– Я впервые на этом празднике. Как жаль, что я не могу так танцевать и петь, а то бы не усидела на месте. Мне очень понравилось выступление детей (Клара Соловьевна Иглицина).

– У меня только положительные эмоции от таких праздников. Дети великолепны. Талантливы. Их будущее я вижу в ансамбле Александрова. А от нового года жду только здоровья – больше ничего не надо (Тамара Александровна Жейц).

Светлана ЗАДУЛИНА

